

### Сочинение «Жизнь прожить - не поле перейти».

Мои дедушка и бабушка - Иван Иванович и Анна Афанасьевна Бейник - прожили долгую, полную тревог и прекрасных мгновений жизнь. Насколько они были нужны, просто необходимы друг другу мы, их внуки и дети, поняли только сейчас, когда их не стало. Прожив вместе более шестидесяти лет, они и в мир иной ушли друг за другом, бабушка пережила дедушку всего на 70 дней. И вот теперь вспоминаю, что бабушка, великая мастерица рассказывать, говорила нам о своей жизни, о своей единственной любви.



В посёлок Весёлый двадцатилетний И.И. Бейник приехал в 1937 году по распределению после окончания Акбулакского педучилища. А Нюра Кобец, закончив 7 классов, отправилась в Акбулак на курсы трактористок. Отчаянной девчонкой росла она, проказничала наравне с мальчишками, а то иной раз и больше, за что получала от отца. И думать не думала она, что всеми уважаемый Иван Иванович станет её мужем. А парень он был видный. Всегда подтянут, вьющиеся тёмные волосы, карие глаза, чуть смущенная улыбка на чисто выбритом лице многим девчатам не давала покоя. Конечно, и Нюра была девкой что надо, но о женихах ещё не думала. А уж Иван Иванович никак не вписывался в эту роль: и должность, и возраст.

Встретились они случайно. В магазине. Много о ней слышал молодой учитель, а вот увидел и заговорил в первый раз. Это, наверное, и была любовь с первого взгляда. Позвал замуж. А ей всего 16 лет! Сколько разговоров было в посёлке: и не пара они, и стар он для неё, и рано Нюрке замуж. Но никого не послушалась Анна. Сыграли в мае 1939 года свадьбу, и

началась семейная жизнь, длиною в 60 лет. И за все эти годы ни один из них не пожалел о сделанном шаге, хотя всякое бывало в жизни. В 1940 году родилась дочь Валя, прибавилось забот, родители уехали в город Чу, Джамбульской области, звали молодых к себе. Подумав, молодожёны решили переехать к ним. Но кто же знал, что война не за горами.

Ивана Ивановича призвали в армии. Через несколько месяцев в 1941 году родилась дочь Лиля. Окончив курсы артиллеристов, Ивана Ивановича отправляют на фронт, а Анна Афанасьевна осталась с двумя дочками в далёком Чу. Но на фронт Иван Иванович не попал. Эшелон попал под бомбежку. Тяжелая контузия, ранение в лицо. И вместо передовой оказался дед в госпитале. Получив известие об этом, бабушка, оставив детей своей матери, поехала к мужу. Выходила, привезла домой. Сколько сил она приложила, чтобы поставить его на ноги, знает только один Бог. Но главное, он жив, они вместе, значит, боли и страдания переносятся легче. Врачи посоветовали сменить климат. И вновь переезд. Теперь они будут жить в с. Телеуты, Кемеровской области. Иван Иванович учит детей в школе, а на бабушке дом, забота о детях, ведь семья растёт. В 1947 году родился сын Анатолий. Везде, куда ни забрасывала судьба семью Бейник, их принимали как родных, помогали обустраиваться, всюду обзаводились друзьями. Но и здесь не пришлось им пожить долго: теперь нужно было сменить климат Анне Афанасьевне. Приступы малярии повторялись все чаще и чаще. Жаль было расставаться с жильем, друзьями, школой, ребяташками, но здоровье родного человека дороже. И вновь переезд, а вернее возвращение в родные края - Акбулакский район. Семью учителя радушно встретили в п. Парижская коммуна, при школе дали квартиру. И потекла спокойная жизнь. Иван Иванович целыми днями пропадал в школе (он совмещал и заведование школой), а бабушка - работала в магазине. Жили небогато, но дружно. Если случались какие неприятности, то решались они сообща. Такбыло, и когда случился пожар. Сгорело все. И недельная выручка магазина тоже. Но домик помогли восстановить, и деньги собрали, и одежду, и всякие вещи, необходимые в хозяйстве. Такое не забывается и не делается для людей, живущих лишь для себя. Люди ценили Ивана Ивановича и Анну Афанасьевну, уважали за трудолюбие, отзывчивость, порядочность. А еще, наверное, им помогала пережить все невзгоды их любовь, которую они пронесли через всю свою жизнь.

Не делалось в семье ничего без ведома одного из супругов. Все решалось сообща, хотя со стороны могло показаться, что все решения принимались Иваном Ивановичем. Взаимоуважение, взаимопонимание друг друга видели дети (а их было уже четверо, в 1952 году родился сын Валерий - мой папа) и никогда не слышали упреков. Все обязанности по дому были распределены, а свободное время, которого было не так уж много, старались проводить всей семьей. Но выросли дети, уезжали из Парижа (так называли деревню), село стало бесперспективным, а тут и пенсионный возраст.

В 1971 году переехали в Акбулак, бабушка продолжала работать, а дедушка управлялся по хозяйству, занимался внуками.

С годами их отношения не менялись, они понимали друг друга с полуслова, никогда не жаловались на болезни (хотя контузия и малярия напоминали о себе), не обижались на детей, которые порой расстраивали их.

Последние дни своей жизни Иван Иванович был прикован к постели. Мы видели, с какой любовью и нежностью бабушка ухаживала за ним, ни разу не пожаловалась, что устала, что надоело кормить с ложечки.

Это, наверное, и есть та большая любовь, о которой мы читаем в книгах и которая всю жизнь была вместе с моими бабушкой и дедушкой. Память о них будет всегда с нами.